

1942 31.03.2022

COMUNA HORODNIC DE JOS
CONSILIUL LOCAL

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2021

CONSILIER LOCAL – ONICA MARIUS - CONSTANTIN

Conform Codului Administrativ art 225, (2) „Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ – teritoriale”.

Sunt membru al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social culturale, culte, protecție copii. Activitatea din comisii s-a concretizat în abordarea, analizarea, avizarea proiectelor repartizate. Când situația a impus, au fost invitați funcționari din aparatul de specialitate al executivului pentru a oferi informații suplimentare referitoare la problematica proiectelor de hotărâri supuse aprobării. Deasemeni am participat activ la toate ședințele Consiliului de Administrație a Școlii Gimnaziale I.G.Sbiera Horodnic de Jos în care am fost desemnat ca și reprezentat al Consiliului Local.

Am participat nemijlocit la adoptarea hotărârilor Consiliului Local prin participarea activă la ședințele de plen.

Am căutat deasemeni să fiu un bun susținător al opiniilor și solicitărilor adresate de către cetățeni și un bun mesager al deciziilor adoptate de Consiliul Local cu privire la ceea ce interesează în mod nemijlocit cetățenii, precum și un bun formator de opinie.

Am susținut și sprijinit toate activitățile social – culturale de la nivelul comunei și am participat direct la toate acțiunile și activitățile specifice organizate cu și în sprijinul unităților de cult.

Toată activitatea mea din această perioadă s-a desfășurat cu buna credință, în interesul public, respectiv analiza oportunității proiectelor de hotărâre ce urmăreau beneficii aduse comunității, aducând în prim plan buna practică a administrației locale.

La final vreau să mulțumesc domnului primar, domnului viceprimar, colegilor din Consiliul Local și nu în ultimul rând salariaților instituției pentru colaborare și sper ca și în perioada următoare să am o contribuție benefică în sprijinul administrației locale și comunității care mi-a acordat încrederea.

Horodnic de Jos,
30 martie 2022

Semnătura,
Onica Marius-Corstantin